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Πρακτικά Συνεδρίας 09/18-04-2019  

 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου, ύστερα από 

πρόσκληση του Προέδρου της, Καθηγητή Δημοσθένη Β. Παναγιωτάκου, συνήλθε 

σήμερα 18-04-2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00 στα γραφεία της, οδός Ελ. 

Βενιζέλου 70, στην Καλλιθέα. Παρόντες είναι οι κ.κ. Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος, 

Πρόεδρος, Βάιος Καραθάνος, Αντιπρόεδρος, Χρίστος Χαλκιάς, Μέλος, Θωμάς 

Καμαλάκης, Μέλος, Ρόιδω Μητούλα,  Αναπληρωματικό Μέλος. 

Παρίσταται και ο Προϊστάμενος ΜΟΔΥ κ. Δημήτριος Σουλιώτης.  

 

Πρακτικά τηρεί η κα Ιωάννα Καραθάνου, Υπάλληλος του Χαροκοπείου 

Πανεπιστημίου.  

 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

3. Διαγωνισμοί 

 

Θέμα 3ο :  Διαγωνισμοί 

3.2 Κατακύρωση διαγωνισμών 

H. Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και Διαχείρισης αναφέρει ότι έχει υποβληθεί 

στο πρωτόκολλο του ΕΛΚΕ Χαροκοπείου Πανεπιστημίου απόσπασμα πρακτικού της 

Συνέλευσης του Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας από τη συνεδρία 

υπ΄αριθμ. 103/15-02-2019, με αριθμ. πρωτ. εισερχομένου Γ-1045-2019/11-04-2019 

που αφορά στην μη επιλογή φοιτητών για τη λήψη μηνιαίας υποτροφίας ποσού 

320,00 ευρώ στο ακαδημαϊκό έτος 2018-2019, και συγκεκριμένα στο χειμερινό 

εξάμηνο, σε συνέχεια της πρόσκλησης που δημοσιεύτηκε από τον ΕΛΚΕ 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου υπ΄αριθμ. πρωτ. Γ-2852-2018/29-11-2018 στο πλαίσιο 

της Πράξης με τίτλο: «Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών του 

Χαροκοπείου Πανεπιστημίου» με κωδικό MIS 5011040, του Ε.Π. «Ανάπτυξη 

Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», ΕΣΠΑ 2014-2020, που 

συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση-Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και 

από Εθνικούς Πόρους.  

Σύμφωνα με το απόσπασμα πρακτικού της Συνέλευσης του Τμήματος Οικιακής 

Οικονομίας και Οικολογίας υπ΄αριθμ. συνεδρίας 103/15-02-2019, η Πρόεδρος, κα 

Κωνσταντίνα Κουτρούμπα, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια, αναφέρει ότι έχει κατατεθεί το 

με αριθμ. πρωτ. 78265/15-02-2019 Πρακτικό Αξιολόγησης υποψηφιοτήτων για 

χορήγηση υποτροφιών στο πλαίσιο της Πράξης «Υποστήριξη Παρεμβάσεων 

Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου» με κωδικό MIS 

5011040, υπογεγραμμένο από τους Επίκουρους Καθηγητές κ.κ. Βασίλειο Δέτση, 

Δημήτριο Ζμπάινο και Δέσποινα Σδράλη, μέλη της τριμελούς επιτροπής αξιολόγησης. 

Στη συνέχεια, έδωσε το λόγο στον κ. Βασίλειο Δέτση, Πρόεδρο της Τριμελούς 

Επιτροπής Αξιολόγησης  Υποψηφιοτήτων για χορήγηση υποτροφιών, ο οποίος 

ενημέρωσε τα μέλη της Συνέλευσης ότι σύμφωνα με το κατατεθέν Πρακτικό 

Αξιολόγησης, ουδείς εκ των επτά (7) αιτούντων φοιτητών δεν κατέθεσε το σύνολο 

των απαιτούμενων δικαιολογητικών. Ως εκ τούτου, καμία αίτηση δεν μπόρεσε να γίνει 

δεκτή λόγω έλλειψης δικαιολογητικών.  Η Πρόεδρος ανέφερε ότι είναι δυσάρεστο το 

γεγονός ότι κανένας φοιτητής του Τμήματος στην παρούσα φάση δεν κατάφερε να 
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λάβει την συγκεκριμένη υποτροφία λόγω της κατάθεσης ελλιπών δικαιολογητικών και 

ζητά από τον κ. Κωνσταντίνο Αμπελιώτη, Αναπληρωτή Πρύτανη Φοιτητικής  

Μέριμνας και Διοίκησης να αναφέρει προς τη Συνέλευση κάποιες διευκρινίσεις 

σχετικές με το θέμα αυτό. Ο κ. Αμπελιώτης διαβεβαίωσε τα μέλη της Συνέλευσης ότι 

οι υποτροφίες που δεν δόθηκαν λόγω ελλιπών δικαιολογητικών των ενδιαφερόμενων 

φοιτητών, δεν θα χαθούν, αλλά ο αριθμός των υποτροφιών που αντιστοιχεί στο 

Τμήμα θα προστεθεί στον αριθμό υποτροφιών της αμέσως επόμενης πρόσκλησης 

ενδιαφέροντος σχετικά με τη χορήγηση υποτροφιών στο πλαίσιο της Πράξης 

«Υποστήριξη Παρεμβάσεων Κοινωνικής Μέριμνας Φοιτητών του Χαροκοπείου 

Πανεπιστημίου» με MIS 5011040. Η Συνέλευση του Τμήματος αποφάσισε ομόφωνα 

και ενέκρινε το πόρισμα της Επιτροπής Αξιολόγησης. 

Η Επιτροπή Ερευνών και Διαχείρισης μετά από συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων 

αποφασίζει ομόφωνα και επικυρώνει ως έχει την ως άνω αναφερόμενη απόφαση της 

Συνέλευσης του Τμήματος Οικιακής Οικονομίας και Οικολογίας κατά τη συνεδρίαση 

υπ΄αριθμ. 103/15-02-2019. 

Η παρούσα απόφαση αναρτάται σύμφωνα με το Ν.3861 /2010. 
 
                                       O Πρόεδρος της Επιτροπής 
 
                         Δημοσθένης Β. Παναγιωτάκος 
                                           Καθηγητής 
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